

選「愛詩詩」棄「宇宙最強」

子丹抽馬欲冠妻名



甄子丹騎馬瀟灑進場。



子丹稱為馬匹改名時，會先與太太商量。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)甄子丹昨早到跑馬地馬場出席「香港打吡大賽」記者會，擔任「打吡大使」的子丹騎着駿馬進場，他又即場揀了以太太名字命名的「愛詩詩」作為日後馬匹的名字，反而不揀其外號「宇宙最強」，可謂愛妻情切。

再次擔任「打吡大使」的子丹，席間又配合大會主題分享了只得一次的難忘經歷，他表示最難忘是2004年憑電影《千機變》獲得第23屆香港電影金像獎最佳動作設計。

司儀又問到他可想成為馬主？子丹坦言亦有興趣成為馬主，去年亦有與朋友入紙抽馬，可惜未獲抽中，今年會再接再厲，希望有一匹屬於自己的賽駒。之後大會又提供了4個馬匹名給子丹挑選，愛妻情切的他最後揀了「愛詩詩」，他笑道：「一定揀老婆個名。」問到子丹將來

是否會以「愛詩詩」作為賽駒的名字？尊重太太的子丹笑說：「問吓太太先，要尊重佢，唔可以隻馬叫佢個名。(叫「宇宙最強」?)問吓太太先，因為如果抽中都係畀佢。」

為姨仔圓圓守秘密苦惱

說到其姨仔汪圓圓近日接受訪問時舊事重提，指去年演出姐夫擔任動作指導的電影《大鬧天宮》時，見到在片場的姐夫很嚴厲。子丹笑言因圓圓是自己人才對她嚴謹些，同

時他在片場是一視同仁，不會鬧着玩，他說：「拍戲同人一樣，一條唔做，一條就做到最好，正如結婚一樣，一條唔結，一條要結到最好。(蔡加讚半億迎娶圓圓?)唔清楚，開心就得。(擇好日子未?)報紙都寫咗11月底，我都唔守得耐秘密。」問到送甚麼禮物？子丹則賣關子，表示想送一份有心思及有驚喜的禮物。

早前洗國林大讚黃秋生扮演葉問最為神似，曾扮演過葉問的子丹卻不介意，並說：「唔緊要啦，每個人有自己的講法，電影應百花齊放。」曾透露不排除再拍《葉問3》的子丹，對於近年不少人爭相拍攝葉問，他認為最重要是觀眾喜歡看。



楊受成攜太太陸小曼前晚現身晚宴。



倍表妹湛琪清到場的汪圓圓(左)，手上的鑽戒(圓圖)奪目非常。

蔡加讚求婚有驚喜 汪圓圓晒5卡鑽戒

香港文匯報訊(記者 李思穎)汪圓圓、英皇老闆楊受成及丁子高等前晚出席莎莎35周年晚宴，現場筵開250席，莎莎老闆郭少明與太太郭羅桂珍恩愛合照，場面熱鬧。不過有份到場的黎明便大玩低調，在特別通道入場避開傳媒。快將披嫁衣的汪圓圓手上戴有未婚夫蔡加讚送贈的5卡鑽戒，大晒幸福。

圓圓手上的閃耀鑽戒，非常搶鏡，她甜蜜承認這枚是求婚戒指，至於求婚過程，她便不願詳加透露，總之是浪漫驚喜，感動到呆了，不懂得反應。問到會否大搞擺足250圍，圓圓說：「要問蔡生(未來老爺蔡志明)，他有很多朋友，不過要擺幾日會好辛苦，結婚是開心事，希望個個都開心。」暫時他們尚未定下婚期日子，因揀日子都好煩，可能是今年底或明年，到時不親友要來港出席晚宴。

圓圓在籌備婚禮期間，亦不會減少工作量，問其男友想她接少一些工作嗎？她說：「不會，他沒有所謂，我們都不會理會大家工作上的事情。」當晚圓圓和表妹湛琪清結

伴而來，圓圓說表妹在婚宴上一定會幫手，但未知伴娘的分配情況。說到蔡加讚的皮具店遭爆竊，圓圓謂：「不知此事，不過開舖都會有這種事發生，故要小心一些。」

楊受成拒開拍粗俗電影

另外，英皇老闆楊受成被問到旗下藝人杜汶澤所拍的電影賣座，稍後會否安排更多工作給他，楊生謂：「會開多些戲給他，稍後同一間公司談合作的事，阿澤負責策劃。(你好放心?)係呀，佢現在好好，已經開竅。(《低俗喜劇》備受批評?)無所謂，拍戲首先是賺錢，現在又賺錢，叫好又叫座，有人覺得低俗也沒所謂，電影只是娛樂。(你有睇過嗎?)真係唔好意思，無睇過。」

楊生透露原本《低俗喜劇》是英皇開拍，不過公司覺得題材有少許誇張，不是太適合，最後阿澤找另一間公司合作。問他覺得可惜嗎？他說：「唔會。(阿澤再有低俗題材，英皇會否有興趣開拍?)要看公司而定，但不會拍三級片、暴露、粗俗，好似屎尿屁都不拍。」

苗僑偉爆「峯語」仔住去飯聚



香港文匯報訊(記者 吳文釗)米雪(圖左)、苗僑偉(三哥)(圖右)昨日出席健康食品簽約儀式，二人互餵補品湯水，希望大家多關注自身健康。米雪與三哥分別替健康產品代言10年和15年，他們對酬勞都很滿意，最重要是產品的確能幫助人，像三哥有氣管毛病，服食蟲草後確有改善。

提到鄧萃雯因拍劇壓力大有情緒病，三哥笑道：「我拍劇就無壓力，有就唔好拍。」三哥指壓力其實來自自己，他眼中的雯女很瀟灑，加上她有信仰，信仰可以保護她。米雪就指做演員遇到情緒問題很常見，因為演繹不同角色的情緒起伏波動大，最重要是懂得抽離角色。

至於三哥好友林峯承認與吳千語拍拖，三哥表示日前飯塚林峯有帶女友給他過目，笑問有否介紹強腎補腰的健康食品給林峯時，他笑道：「後生仔不需要吧，不過開工時我有介紹食增強免疫力的食品，因為自己試過真的有用。」

此外，提到琴姐李香琴的健康情況令人擔心，米雪表示有託朋友給予慰問，但暫時不會去探望琴姐，她說：「讓琴姐多些時間休息，我們去探她，她又忙招呼我們，更麻煩到她。」米雪希望琴姐能盡快康復回復精神。

拍《中輟3》情緒起伏大 杏兒憂像妻女出事



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡杏兒(圖左2)與楊思琦及沈卓盈昨日為無綫節目《May姐有請》錄影，並趁機向May姐偷師。甩拖後感情仍未有着落的杏兒，被問到與內地小生茅子俊傳出排開？杏兒照例否認：「大家只是同事。」之後又借好姊妹胡定欣過橋說：「我想叫佢(胡定欣)低調少少囉，咁令人羨慕！(身邊人可有介紹「筍盤」?)等緊呀，不過每人心目中對「筍盤」定義唔同。(視帝?)帝都得番幾個咋。(馬國明?)都畀人私有化咗。」

杏兒又稱稍後要忙於拍攝新劇《中輟3》，要暫時閉關不想

感情事。說到鄧萃雯當年拍《金枝2》時患上情緒病，問到她可擔心像妻女一樣？杏兒坦言都有點擔心，因劇中每場戲情緒起伏很大，所以要找抒發情緒的方法。問到會否請教拍檔黎耀祥？杏兒說：「都會，話晒人哋係三屆視帝。」杏兒又自曝於多年前拍《肥田囍事》時，情緒也曾出現問題，助手更成了她的出氣袋，幸好最後看過精神科醫生才無事。

另外，蜜運中的沈卓盈表示正努力鑽研廚藝，而平日多是男友下廚，手勢更好，每次她都會吃清光。



Eason扮熊貓倡環保

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)(見圖)、謝安琪(Kay)、莫文蔚、G.E.M.和糖兄妹等早前擔任世界自然基金會星級活動大使，落足心機為「地球一小時」

拍攝出位宣傳短片，呼籲市民支持本月23日的熄燈一小時活動倡環保。Eason和Kay更化身成圓碌碌的大熊貓，落地呼籲人參加。

詩雅出書教人揀珠寶



香港文匯報訊(記者 吳文釗)衛詩雅(見圖)昨日與少爺占出席服裝店宣傳活動，大會請來日籍設計師主持揭幕禮，詩雅與少爺占大擺有趣可愛甫士比拚。詩雅表示新年期間一直忙拍港台劇和電影，至昨日才有機會見大家，稍後她又全力籌備自己的新書，準備於書展中發刊，她說：「第一次參加書展，新書是教人揀珠寶，因為身邊好多朋友都結婚，細佬又剛求婚成功，我都有幫他揀鑽石。」詩雅表示入行前做珠寶批發和零售，亦考獲證書，出書教大家揀珠寶以這個朋友教更方便。詩雅說：「今次碌盡人情卡，不斷借借珠寶靚相，搵埋老闆做贊助，日前影相要吞3卡值百多萬的戒指，驚到會唔小心吞下肚。」問到新書與曬模寫真比拚會否沒競爭力？她笑道：「大家路線不同，有不同的事業線，我的要搵開本書才看得見。」

苟姑娘誓言沒陪酒



香港文匯報訊(記者 李思穎)苟芸慧(見圖)昨日穿上黃色緊身裙現身活動，身形明顯胖了，露出雙麒麟臂，但仍吸引不少途人圍觀。有報道指苟姑娘到深圳出席春茗活動時，要陪陪陪陪，她解釋：「我和張嘉兒都是該店的親善大使，已經做了3年，每年都會出席春茗，當晚Kelly、基仔、志偉、孫楠都有在場，人家敬酒只是禮貌地飲一小啖，並非大家所想的陪酒。當晚是春茗活動，大家開心而已，開心場合飲少許酒很正常，況且有兩個經理人在場，不怕有任何事發生，其實也很少出席飲酒的活動，多數只是吃飯。」

對於被報道成陪酒，像是一些不正經活動，苟姑娘謂：「寫得不是太好，始終只是工作，我只覺得是簡單食餐飯，但在香港的話，大家會偏向不好的一面。(報道會否影響形象?)所以拜託大家不要這樣寫，真的不是太好，我好無奈，也知大家出自關心。我沒接觸過不正經的飯局，如有懷疑便會交給公司處理，通常都是公司安排，沒有經理人在場亦不會去。」

問到有否遇過「開價」飯局？她表示沒有，有都會拒絕，自己有能力，想要的話會自己努力工作爭取。問她日後會避免性感打扮出席這些活動，免得被人誤會？她表示，這次因是珠寶店春茗，需要戴上珠寶，故此穿tube dress是配合場合，並非大家所想的那回事。

安全套隨身帶是禮貌 何潤東不覺尷尬

香港文匯報訊(記者 李思穎)何潤東(Peter)昨日為其代言的安全套出席活動，現場有半百粉絲支持，Peter與粉絲們大玩遊戲，又隔着膠片送吻，逗得一眾女粉絲如痴如醉。

Peter透露將會續約做代言人，雖然得到安全套贊助，惜他忙著工作又沒女朋友，根本沒機會用上，所以他便送贈工作人

員，更從工作人員面上的笑容，便知道這產品的好用程度，又覺得銀包放上安全套不要覺得尷尬，其實是保護對方的一個方法。他坦言在加拿大求學期間，拍拖時都會攜安全套在袋中，自覺是一種禮貌，問他當時用得着嗎？他不諱言說：「咁大個仔難度扮純情說沒用過嗎，若然沒用的話，應該有幾個小朋友了。」

Peter又稱有將安全套轉贈曾傳緋聞的台灣女星張鈞甯，大家只屬兄弟，不過對方收到後都說沒有男友，暫時都未用得到，笑說只可在派對上當汽球。有指他去年密密拍戲進帳1.4億新台幣(約3,700萬港元)，他沒有正面否認，更刻意以手指以「殊」一聲回應，着記者不要再問，並相信找伴侶不是睇荷包。



粉絲隔着膠片向何潤東送吻。